ジーエス・ユアサ バッテリー MotoGP™優勝者大予想キャンペーン 応募要項

1.キャンペーン概要

株式会社 ジーエス・ユアサ バッテリー(以下当社)の Twitter アカウントをフォロー&引用リツイート(MotoGP™優勝者予想投稿・予想的中)頂いた方の中から、抽選で豪華賞品が当たるオープンキャンペーンです。

2.キャンペーン期間

2023年7月26日(水)~2023年8月5日(土)※23時59分まで

3.賞品、応募方法

MotoGP™イギリスグランプリの優勝者を予想し、予想的中された方から抽選で豪華賞品をプレゼントいたします。 【當品】

- ・MotoGP™ 日本グランプリ <V 席チケット> (1 名様)
- ・MotoGP™ 日本グランプリ <A 席チケット> (10 組 20 名様)
- ・GS ユアサ×HRC オリジナル T シャツ (20 名様)

【応募方法】

STEP1: 当社の Twitter アカウント(@gyb_battery_eco)をフォロー

STEP2:8/6 開催の MotoGP™イギリスグランプリの優勝者を予想し、引用リツイートにて回答

4.応募規約

«応募について»

- ◆本キャンペーンへの応募をもって、キャンペーン応募規約にご同意頂いたものとみなします。
- ●当社の Twitter アカウントをフォローし、期間中の投稿を引用リツイート(MotoGP™優勝者予想投稿)することで応募の意思確認とさせて頂きます。
- ●応募はご本人のアカウントからのみとなります。
- ●本キャンペーン期間中は Twitter の ID 変更や当社 Twitter アカウントのフォロー解除をされないようお願いいたします。
- ・応募は日本国内にお住まいの方に限らせて頂きます。
- ◆未成年の方は、親権者の方が応募規約にご同意頂いた上で応募をお願いいたします。
- ●複数の Twitter アカウントで応募された場合、当選資格を無効とさせて頂く場合があります。
- 本キャンペーンの応募にかかるインターネット接続料および通信費は応募者のご負担となります。
- •応募後に応募情報の追記や変更はできません。
- 次の場合には応募は無効となります。
 - (1)キャンペーンサイトへの不正アクセスなどの不正行為を行った場合
 - (2)プログラム等による自動応募であると弊社が判断した場合
 - (3)当社関係者による応募の場合
 - (4)その他、応募者が応募規約に違反した場合
- ●当選後の権利を他人へ譲渡、交換することはできません。

《抽選·当選発表について》

- ●ご応募頂いた方の中から、当社が抽選の上、当選者を決定いたします。当社のアカウント(@gyb_battery_eco)から当選者に Twitter ダイレクトメッセージをお送りし、当選のご連絡と賞品に関するご案内をさせて頂きます。
- 抽選は、運営事務局が行います。
- ●フォローが解除されダイレクトメッセージが送れない場合は、当選を無効とさせて頂きます。
- ●TwitterのIDを変更されたことにより、ダイレクトメッセージが送れない場合についても、当選を無効とさせて頂きます。
- ●当選のご連絡の際には、賞品送付のために必要な情報をお伺いいたします。(ご住所・お名前・電話番号等)
- ●当選の連絡後、指定の期日以内に必要な情報をご提供頂けない場合、当選を無効とさせて頂きます。また、ご提供情報に誤りがあるために賞品を送付できない場合(誤送信された場合を含みます)、当選を無効とさせて頂きますのでご注意ください。
- ●当選が無効となった場合、その後に賞品の送付依頼を頂いたとしてもお受けできかねます。
- ●当選賞品は2023年9月中旬までを目処に以下方法にて進呈いたします。
 - (1)当キャンペーン事務局より当選者へ Twitter DM にてご連絡。
 - (2)当選者より指定のフォームに当選者情報をご入力後、当キャペーン事務局より当選者へ発送。

《注意事項》

- ●賞品の内容は、予告無く変更する場合があります。(同等相当の代替賞品となる場合があります)
- ◆抽選方法や選定基準、および当落についてのお問い合わせはお受けしておりません。
- ●賞品の発送は、日本国内に限ります。
- ●賞品の交換・変更または換金はできません。
- ●賞品の転売・譲渡は禁止です。
- ●当社のアカウント(@gyb_battery_eco)になりすました偽アカウントによる当選案内詐欺にご注意下さい。ダイレクトメッセージ (DM)が届きましたらアカウント名のご確認をお願いいたします。また、当社からは銀行口座番号等の情報をお伺いすることはありませんのでご注意下さい。

5.お問い合わせ先

株式会社 ジーエス・ユアサ バッテリー

「MotoGP™優勝者大予想キャンペーン I事務局

info@gybecorcp.jp (土・日・祝日および弊社休業日を除く、10:00~17:00)

受付期間: 2023年8月30日(水)まで

- ※受信は24時間受け付けております。
- ※「info@gybecorcp.jp」からのメールを受信可能な設定の上、メールにてお問い合わせください。